

安徽福彩



超级幸运刮 好运带回家

5000万元幸运派奖 活动时间:2020年6月6日0时起-7月15日24时止

合肥彩民连中双色球头奖

继6月30日,合肥彩民在双色球第2020057期中得1注千万元一等奖后,7月2日晚,我省彩市再传捷报:又是合肥一彩民以1张42元的双色球“7+3”复式票,再中1注一等奖、2注二等奖及若干固定奖,共获奖金577万余元!

据悉,7月2日晚双色球第2020058期开奖,中奖号码红球是01、03、11、12、19、26,蓝球号码是07。本期全国爆开18注一等奖,单注奖金556.9万余元,其中广东4注、山东3注、河北2注,安徽、北京、辽宁、上海、江苏、福建、河南、广西及云南的彩民

中得1注。

据检索,我省双色球一等奖中奖地址是位于合肥市经开区文锦新城超市内的合肥福彩第34010740号站点,该站点一彩民以1张42元的“7+3”复式票,中得1注一等奖、2注二等奖及固定奖20400元,共获奖金577.8万余

元,这是我省彩民在今年中得的第31注双色球一等奖。

本期开奖号码的出球顺序是:11、01、03、12、26、19,蓝球07。本期开奖之后大奖奖池仍高达9.5亿元,下期2元有望中得1000万,请彩民继续关注。(唐钟义)

合肥福彩庆贺双色球千万大奖

6月30日,合肥一彩民在位于合肥市滨湖新区万国农贸市场北门的合肥福彩第34010742号站点,以1张20元的3胆5拖的胆拖号码票,中得双色球第2020057期一等奖1注、三等奖6注和四等奖3注,喜获奖金1000余万元。这也是合肥市今年中出的第3注双色球一等奖。

7月1日下午,合肥福彩中心工作人员前往出奖站点颁奖慰问。该站点为五星级站点,虽门面不大,但环境舒适,加上销售员两口子的用心经营,今年销量恢复较快。据站点销售员王女士回忆,该中奖彩民是位技术派老彩民,在他的站点买彩票5年多了,基本每期都买。该彩民喜欢胆拖的投注方式,每次根据号码走势图及荐号参考,确定胆码及其余号码,投注额几十块钱不等。

王女士表示,这次老彩民中奖,他们打心眼里高兴。3月开市以来,自己站点就出奖不断,先是双色球250倍投获奖5万,接着刮刮乐“好运十倍”获奖40万,让她感觉自己站点就要出大奖了。果不其然,这次双



色球千万大奖的到来,让老彩民获利颇丰,也让十年如一日辛苦从事福彩

销售工作的自己,得到了回报。

(王哲)

黄山福彩开展红色教育活动



为庆祝中国共产党成立99周年,7月1日,黄山市福彩中心组织中心党员干部职工,以“红色历史教育”为主题开展党建活动,走进黄山市休宁县石屋坑红色教育基地,接受爱国主义教育和革命传统教育。

石屋坑曾是第二次国内革命战争时期皖浙赣三省省委机关驻地,红军在这里开辟了鄣公山游击根据地。在村干部的带领下,大家先后参观了流芳亭、红军屋、省委旧址、石屋坑红色纪念馆等。通过观看历史图片和历史实物,大家了解了方志敏、关英、刘毓标等革命先辈及皖南红军独立团在此发动群众积极开展游击战争、播撒革命火种的英雄事迹,体会在那艰苦卓绝的战争岁月里,石屋坑人民冒着生命危险支援红军的光荣历史。

通过此次活动,进一步提高了党员对革命历史的认识,增强了党员的党性修养。大家纷纷表示,一定要继承发扬好革命先辈的优良传统和“不畏艰险无私奉献”的石屋坑精神,在福彩的工作岗位上恪尽职守,不忘初心,牢记使命,做出自己更大的贡献。(邵萍萍)

淮北福彩开展建党99周年系列活动

在党员过“政治生日”活动中,全体党员共同合唱了《国际歌》和《没有共产党就没有新中国》,上半年入党党员逐一重温了入党誓词,分享了入党以来的感悟;支部书记向上半年过“政治生日”的党员赠送了书籍礼物,使党员进一步坚定了理想信念,激发了政治热情。

在全体党员大会上,研究决定了预备党员按期转正,表彰了优秀党员,营造了健康向上的良好风气,形成了学先进、赶先进、争先进的良好风尚。随后,支部书记以《作风建设永远在路上》为题,围绕“为什么:党的作风就是党的形象”、“是什么:核心是党同人民群众的关系问题”、“做什么:把

作风建设要求融入党的制度建设”三个层次,分别阐述了作风建设的重要意义,辅导全体党员认清党的作风建设重要性,增强干事创业的使命感。

在警示教育活动中,组织党员观看《作风建设永远在路上》系列专题片,专题片从公费旅游、公款吃喝、公车私用等方面展现了大量详实的“四风”案例,让全体党员进一步认识到作风建设的重要性和紧迫感,也对党员思想进行了一场深刻洗礼,更加坚定了作风建设永远在路上的信心和决心,领悟了正风肃纪的重要性,增强了全体党员拒腐防变的能力,营造了风清气正的政治生态环境。

(薛寅)



日前,淮北市福彩中心组织全体党员开展了庆祝建党99周年系列活动,进一步回顾了党的光辉历程,弘扬了党的优良传统,激励了党员不忘初心、牢记使命。

温馨提示:

今日有安徽福彩上半年双色球大奖票展示海报,请各站点注意查收、张贴!

投递投诉电话:4000551909